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В сучасному світі є багато визначень логістики, кожне з них несе в собі 

зв’язок стратегій та тактики руху багатьох взаємозв’язаних між собою 
компонентів. На даний час особливу увагу приділяють саме військовій 
логістиці. У розпорядчих та статутних документах військово-оборонного 
Альянсу країн НАТО дається наступне визначення логістики: “логістика – це 
наука про планування та здійснення пересування матеріально-технічних 
засобів, зброї, обмундирування, харчування, розміщення збройних сил”. 
Іншими словами, це управління всіма складовими підготовки та проведення 
військових операцій, що включають в себе:  

- перевезення персоналу;  
- організація медицини і охорони здоров’я; 
- проектування, розробку, придбання, зберігання, транспортування, 

розподіл, догляд, евакуація та утилізація матеріалу;  
- придбання або будівництво, обслуговування, експлуатація та 

розташування військових об’єктів та надання послуг; 
- організація служби логістичної підтримки.  
Дані складові охоплюють обов’язки, що входять в різні області 

організації військової логістики країн НАТО. Враховуючи, що логістика 
включає в себе нарощування запасів і можливостей, самозабезпечення зброї і 
сил, то зрозуміло, що в цих складових логістики є віддінності, це виробництво 
та споживання. 

Ще відома та дуже важлива така логістика, як виробнича. Вона включає в 
себе: функціональну сумісність і стандартизацію, укладання договорів, 
закупівлю запасних частин контроль якості, забезпечення надійності і аналізу 
оборони, встановлення та дотримання стандартів безпеки, технічних умов і 
процесів виробництва, випробувань (надання необхідних коштів), кодифікацію, 
основну документацію для устаткування та управління конфігурацією та 
модифікацію всіх сторін військової логістики. Така логістика дуже тісно 
пов’язана з споживчою логістикою (оперативною логістикою), – це та частина 
логістики, що займається прийомом вихідного продукту, зберіганням, 
транспортуванням, технічним обслуговуванням (в тому числі ремонтом та 
обслуговуванням), експлуатацією і утилізацією матеріалів.  

На основі описаних вище аспектів матеріально-технічного забезпечення 
об’єднаних збройних сил Альянсу, будуються особливі взаємозв’язки 
пов’язаних між собою компонентів, враховуються всі аспекти, які повинні бути 
виконаними згідно з логістичними функціями в час локальних військових 
конфліктів для чітких та ретельно спланованих спільних дій військових 
контингентів у провідних країнах світу.  


